

2022年衡阳市劳动模范和先进工作者推荐人选基本情况公示

根据《中共衡阳市委办公室 衡阳市人民政府办公室关于做好2022年衡阳市劳动模范和先进工作者评选工作的通知》(衡办发〔2022〕8号)精神,为贯彻公开、公平、公正原则,广泛听取群众意见,现将2022年衡阳市劳动模范和先进工作者推荐人选基本情

况予以公示。公示期间,如对推荐人选有异议的,可以信函、电话、传真等方式向2022年衡阳市劳动模范和先进工作者推荐评选委员会办公室反映。反映问题须实事求是,客观公正,为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名、工作单位和

联系方式等。

公示时间:2022年4月15日—4月21日17:00
举报电话:0734-8257072 8215451(传真)
举报受理地址:衡阳市雁峰区先锋路60号衡阳市总工会劳动和经济服务部

2022年衡阳市劳动模范和先进工作者推荐评选委员会办公室
2022年4月15日

2022年衡阳市劳动模范和先进工作者推荐人选基本情况

邹小乐 衡南得意精密电子工业有限公司事业部经理
李润 衡阳百赛化工实业有限公司研发部部长
刘阳 衡阳市邦友化工科技有限公司研发负责人
肖益军 衡南县咸塘联合学校校长,中学高级教师
罗开衡 衡南县茶市镇怡海村村支部书记
罗文 衡南世源农业发展有限公司经理
李少辉 衡阳誉城盛机械有限公司技术部部长,中级工程师
万瑞林(女) 衡阳得阳鞋业有限公司成型7a组组长
游公辉 湖南盛世威得科技有限公司技工,高级工
王志宏 衡阳县政府办公室副主任、县信访局党组书记、局长
刘分良 湖南渝鑫农业发展有限公司董事长
刘华英 衡阳鑫粤生态农业开发有限公司会计,中级会计师
谢金沛 衡山县佳诚新材料有限公司研发总监,中级工程师、高级工
袁玉良 湖南衡岳中药饮片有限公司生产调度
刘国顺 衡山县公安局党委副书记、副局长
刘冬洋 湖南省龙凤农业开发股份有限公司董事长
尹诗明 衡东县自来水有限公司经理、衡东县水务投资有限公司董事长、党组书记,高级政工师
魏彪 湖南机油泵股份有限公司工艺工程师,中级工程师
魏彪 衡阳市力源动力制造有限公司科技部部长,中级工程师
周峰 中共衡东县委组织部副部长、两新工委书记
向莲生 衡东县白莲镇马房村村支部书记
罗湘桂 衡东县洑水镇采霞村39组农民
黄六斌 湖南鼎康酒业发展有限公司技术总监,中级工程师
周李国 祁东县美能包装有限公司纸箱部主管,高级技工
潘范周 湖南力方轧辊有限公司热处理车间班长
刘建军(女) 祁东县发展和改革委员会一级主任科员
肖智雄 湖南新发食品有限公司总经理
龙顺英(女) 祁东县过水坪镇牙泉村村支部书记
邹少文 常宁市自来水公司总工程师
李孟定 衡阳市湘能农电服务有限公司常宁市分公司印山服务站副站长,高级工程师、技师
吴良勇 衡阳市嘉兴木业有限公司销售经理
盘玖仁 常宁市塔山中心小学副校长、中小学高级教师
陈国雄 常宁市罗桥镇庙山村村支部书记兼主任
王艺儒 常宁市春艳农机农业专业合作社理事
陈明龙 耒阳市福源乡村物流有限公司销售经理
李劭华 韶能集团耒阳电力实业有限公司耒中水电站电气工程师,中级工程师
刘智 湖南美德达科技股份有限公司自动磨车间经理
罗晓华 耒阳市总工会党组书记
匡爱平 耒阳市诚成农机专业合作社理事长
严军 湖南胡家园茶业有限公司技术员,助理农艺师、高级工
张建华 南岳琢艺坊艺术总监,中级工程师
王建安 衡阳市南岳区健安雷笋专业合作社理事长
陈文魁 衡阳科盈钢管有限公司经理,高级经济师
秦文清 衡阳市鸿德建材有限公司维修班班长,技师
罗波 衡阳市惠农农业科技发展有限公司董事长
罗辑性 衡阳腾飞机械有限公司技术部工程师,高级工程师、高级工
陈加强 衡一建设集团有限公司副总经理,中级经济师、中级工
唐欢 雁峰区岳屏镇前进村农民
唐锦笙 衡阳农村商业银行股份有限公司工会主席,中级经济师
吴圆圆(女) 衡阳万居市场管理有限公司党支部书记、办公室副主任,中级企业人力资源管理师

阳衡湘(女) 石鼓区都司街小学校长,高级教师
封丞 衡阳华辰物流有限公司副总经理
钟林辉 衡阳爱洁科技股份有限公司总经理
阳荣华 衡阳华意机械有限公司车工组组长,高级工
罗春禄 衡阳市珠晖区衡昌东农机专业合作社理事
刘春成 衡阳泰豪通信车辆有限公司党委书记、总经理
彭云 湖南金化科技集团有限公司党总支副书记、常务副总经理
刘亮 衡阳合力工业车辆有限公司装配门架班班长,初级会计师、技师
黄琳(女) 南岳生物制药有限公司制剂车间精制纯化班班长,初级会计师
胡立朝 富士康科技集团衡阳市裕展精密科技有限公司加工程序设计员,技师
陈鹏 衡阳华菱钢管有限公司340厂安全生产质量科科长,高级工程师
夏君山 金杯电工衡阳电缆有限公司总经理,高级工程师
范利明 新疆特变电工集团有限公司衡阳电气分公司总经理,中级工程师
谭新民 南岳电控(衡阳)工业技术股份有限公司党委副书记、总经理、董事
李小兵 衡阳华菱钢管有限公司首席工程师,高级工程师
张富国 水口山集团铅冶炼厂硫酸车间值班长
刘繁 五矿铜业(湖南)有限公司熔炼厂副厂长,中级工程师
宁朝辉 特变电工衡阳变压器有限公司设计部副部长,高级工程师
潘伟 湖南天雁机械有限责任公司技术中心平台总师,中级工程师
邹鹏里 大唐华银电力股份有限公司耒阳分公司发电部部长,中级工程师、高级工
刘昌霁 湖南省湘衡盐化有限责任公司生产部部长,中级工程师
王晓荣 恒飞电缆股份有限公司技术总监,中级工程师
周飞 古汉中药有限公司口服液车间主任
易媛(女) 燕京啤酒(衡阳)有限公司酿造工程师,中级工程师
金长征 衡阳市水务投资集团有限公司维修部部长,助理经济师
陈颂国 湖南金水塘矿业有限责任公司铲、汽车司机,中级工
彭红(女) 湖南雁峰酒业有限公司酒体中心主任,高级品酒师、高级技师
邓军 中国邮政集团有限公司衡阳市珠晖区分公司咸塘坳投递员,初级工
雷斌 国网湖南省电力有限公司超高压输电公司输电运检三分部运检三班班长,高级工
刘念文 衡阳市公共交通集团有限公司三分公司103线路驾驶员,技师
赵琳(女) 中国建设银行股份有限公司衡阳市分行个人金融部经理,助理经济师
胡维斌 衡阳瑞达电源有限公司项目工程师
戴志勇 衡阳市湘江水利投资开发有限公司工程管理部部长
李昕(女) 国家税务总局衡阳市税务局党委书记、局长
范志满 衡阳市乡村振兴局党组成员、副局长,中级助教
刘文捷 南华大学附属第二医院院长,主任医师、教授
瞿理雄 中共衡阳市委监委第六审查调查室副主任
张敏(女) 中共衡阳市委委员会办公室绩效考核科科长,高级统计师
易宣传 中共衡阳市委政法委员会政治安全科科长
廖雄斌 衡阳市人民政府办公室综合科科长,中学二级教师
匡海阳 衡阳市文化馆信息宣传部主任,副研究馆员
王文革 衡阳市公安局刑侦支队副支队长
胡建石 衡阳市铁一中学校级督学、数学教师,高级教师
唐肖春(女) 衡阳市中心医院护理部主任,副主任护师
邓小军 南华大学附属南华医院介入血管外科主任,主任医师
郭旭东 衡阳市科学技术局政策法规科科长
彭亚林 衡阳市生态环境保护综合行政执法支队副支队长
何小明 衡阳市交通运输局安全监管科科长兼应急办主任
邹征欧 衡阳市农业农村局种植业管理科科长,中级农艺师
唐志 衡阳市城市管理和综合执法局公用事业科副科长

关注

责编/张静 校对/肖夏 版式/雷俊

GUAN ZHU

两年多来中国抗疫的经验和意义

当前全球新冠肺炎疫情仍然十分严重,我国疫情也在高位运行,防控正处于关键紧要期。

习近平总书记近日在海南考察时指出:“要坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持科学精准、动态清零,抓细抓实疫情防控各项举措。要克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,针对病毒变异的新特点,提高科学精准防控本领,完善各种应急预案,严格落实常态化防控措施,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。”

从武汉保卫战、湖北保卫战到常态化疫情防控,再到迎战德尔塔、奥密克戎……两年多来,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,中国抗疫取得了难能可贵的经验,具有十分重要的意义,形成了“动态清零”这一控制疫情的“法宝”。要更加坚决果断,把各项防控措施落细落实落到位。

始终坚持“人民至上、生命至上”的理念

将时间的指针拨回两年多前,追溯中国经历的每一次战“疫”,我们始终不放弃救治每一个感染者,不惜一切代价挽救生命,最大限度保护人民生命安全和身体健康。

“人民至上、生命至上”——这是中国共产党对14亿多人民的庄严承诺,更是中国伟大抗疫斗争的真实写照,始终是中国抗疫不变的遵循。

正是为了人民,从刚出生的婴儿到108岁的老人,无论病情再重、年龄多大,不抛弃也决不放弃。
武汉、南京、西安……每当疫情袭来,坚

持“人民至上、生命至上”,建设者们废寝忘食,让一座座方舱医院在短时间内拔地而起;医护人员“白衣作甲”、向险而行,与病毒赛跑、与病魔较量;社区工作者、志愿者们奔波忙碌,只为守护保障好老百姓的生活。
在面对疫情冲击时,有的国家因为各方面的压力选择“躺平”,但“躺平”不可能“躺赢”。中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友指出,“躺平”实际上是其他国家无奈的选择,在经过多种尝试以后,寻找不到一种理想的控制新冠的策略,于是干脆就“躺平”。

拒绝“躺平”是中国鲜明的态度,更是“人民至上、生命至上”理念的忠实践现。

以我国14亿多的人口基数、庞大老年人群体的现实国情,如不坚持“科学精准、动态清零”,势必令感染风险加大,最终将形成规模性反弹,中国医疗体系将面临被击穿的风险。

“动态”就是不追求绝对零感染,“清零”就是发现一起、扑灭一起……快速和精准的“动态清零”,正是中国控制疫情的“法宝”。

最高峰时容纳5000多名患者的吉林省最大方舱医院12日实现清舱;长春市多个区基本实现了社会面“动态清零”;上海方舱医院平均住院时间正逐步缩短至一周左右……

当前,疫情防控所取得的一系列成果,充分证明坚持“人民至上、生命至上”就是全力以赴维护好、呵护好人民生命安全和身体健康。

坚持总策略、总方针,统筹好疫情防控和经济社会发展

逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。越到

吃劲关头,越不能有任何迟疑与彷徨。

两年多来抗疫的经验表明,面对复杂疫情,必须深入贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针不动摇、不放松,统筹好疫情防控和经济社会发展。

——坚持“外防输入、内防反弹”总策略。

打赢疫情防控阻击战,重点在“防”。

对入境人员、货物与国内人员活动场所物理隔离,高风险岗位人员实行闭环或封闭管理,对码头、口岸、棋牌室、游船、剧场等重点区域防控作出调整;针对中国口岸点多、线长、面广等防控难点,进一步精准化完善口岸城市疫情防控机制……

从德尔塔到奥密克戎,面对不断出现的新冠病毒变异株,我们始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略,以变应变、以快制快,不断调整优化防控策略,科学精准应对。

——坚持“动态清零”总方针不动摇、不放松。

“动态清零”是基于两年多的抗疫实践以及我国现实国情所作出的科学选择、最佳选择、必然选择。

面对复杂的世纪疫情,同传播速度更快、隐匿性更强的变异株较量,实现“动态清零”,关键就在“科学精准”。

正因为坚持“科学精准、动态清零”,我国得以快速有效处置局部地区聚集性疫情,感染人数、发病人数、重症人数和死亡人数能够保持在较低水平;正因为坚持“科学精准、动态清零”,我国最大限度保护了人民生命安全和

身体健康,经济发展和疫情防控保持全球领先地位。

彭博社网站早在今年2月9日就发表题为《为何全世界需要中国的清零政策》的文章称,中国“清零政策”令全世界受益。

美国《华尔街日报》网站也在2月16日发表题为《中国的新冠感染“动态清零”政策包含对别国的教益》的文章指出,中国采取“动态清零”的抗疫政策实现了每个国家在两年前曾经寻求的目标:低死亡率和尽可能少的经济混乱。

“中国有能力、有基础、有工具箱实现这一总方针。强大的制度优势、老百姓的配合支持,组合起来,就能形成对生命的最大保护。”国家卫生健康委新冠肺炎疫情应对处置工作领导小组专家组组长梁万荣说。

——统筹好疫情防控和经济社会发展。

面对复杂严峻的外部环境和经济下行压力,中国继续保持战略定力,精准处理疫情防控和经济社会发展的辩证关系。

深圳实施了有针对性的封锁和严格监控,并增加核酸检测次数。为减少对经济的干扰,一些工厂在“闭环”管理系统下恢复部分运营——这种模式下,员工在公司园区居住和工作。经过一周封控,这个大都市控制住了由传染性极强的奥密克戎变异株引发的疫情。

一手抓战“疫”,一手抓发展,彰显复杂形势下的战略定力。要进一步提高防控措施的科学性、精准性、有效性,尽可能减轻对经济发展和群众正常生活的影响。

中国疫情防控的影响和意义

2020年,在疫情对全球经济造成冲击时,中国“率先控制疫情”“率先复工复产”“率先实现经济增长由负转正”;2021年,国内生产总值比上年增长8.1%,两年平均增长5.1%,经济增速居全球主要经济体前列……

2022年,北京冬奥会、冬残奥会成功举办。埃菲社在报道中写道,北京在大流行背景下举办了其有史以来第二个奥运盛事,采取了一系列防疫措施,例如将当地居民与运动员隔离开来,让后者一直处于奥运“闭环”中,这一闭环管理的高效广受赞誉。

俄新社援引国际奥委会主席托马·巴赫的话说:“即使这里(北京)不是世界上最安全的地方,也是最安全的地方之一,这是巨大的成就。”

成功举办冬奥会、冬残奥会,接连举办广交会、消博会、服贸会、进博会;高质量共建“一带一路”不断取得新进展,推进跨境贸易便利化、保障产业链供应链安全畅通……困难的日子,信心堪比黄金;中国的实践,鼓舞着世界。

两年多来,虽然疫情跌宕起伏、国际局势风云变幻,但“人民至上、生命至上”的中国理念、统筹疫情防控和经济社会发展的中国方案、推动构建人类命运共同体的中国行动,已在全球范围内更加深入人心。

实践证明,困难考验了中国人民,也锻炼了中国人民。砥砺于磨难、成长于奋斗,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族前进的步伐。

坚持就是胜利,坚持一定胜利!
(新华社北京4月13日电)